



№ 276.

Вторник, 5 декабря 1922 года.

№ 276.

## Вниманию стенографистов.

К предстоящему 5 Губернскому съезду Советов (8 декабря) требуются стенографисты.

Отдел Управления Губисполкома просит желающих работать на съезде стенографистов явиться в Офис Управления Губисполкома (комнаты № 9), — в т. Петерис; для переговоров об условиях.

Зам. Заводуправ. Петерис.

## Надо уничтожить последствия Годы.

Последствия голода превышают ясно сказываются на всех отражениях хозяйственной и общественной жизни нашей Республики.

Опустошенное, разоренное хозяйство Поволжья, пока не встанет на ноги, не может дать государству продовольствия сельского хозяйства, не может брать у государства продуктов фабричного производства. Это сильно отражается на развитии торговли и промышленности центра. Огромная территория Поволжья, богатая раньше хлебом, сейчас лишена возможности участвовать в укреплении, развитии хозяйственной жизни Республики.

Поволжье должно залечить раны, выправиться, набрать силы, наполнить житницы хлебом, создать инвентарь, главный образ живой инвентарь, погибший от голода. Наконец, всякого рода болезни, которые находят себе развитие у изможденных от голода поволжан, требуют усиления врачебной помощи, а следовательно, расходования средств.

Последствия голода касаются всех сторон нашей жизни, и мы должны принять все меры, должны привлечь все усилия для того, чтобы эти последствия как можно быстрее изжить.

Пока имеется ненормальность, порожденные голодом, мы не можем успокаиваться, забывать, отворачиваться спиной, быть глухими к тем призывам, которые исходят из комиссии последгода. В их чрезвычайно важной и большой работе мы должны принять участие, сказать им всяческое содействие.

Так будут залечены тяжелые раны, нанесенные голодом, и все ужасы года будут забыты.

И. З.

## ПО СОВЕТСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

## Неделя помощи школе.

МОСКВА. Началась «неделя помощи школе». Оживленно проходит ежедневный сбор. Домом и предпринятиям разданы 40,000 подписанных листов. Тресты жертвуют товарами.

## «Трехдневник Москви».

Результат сбора в «трехдневнике Москви» дал 6000 миллиардов. Пожертвования и отчисления продолжают поступать беспрерывно. В Красно-Пресновском районе стоят очереди для сдачи собранных денег. Крупнейший сбор одного Замоскворецкого района дал свыше 22 миллиардов. Отчисление на городской желдороге составляет свыше 145 миллиардов.

Собранные средства пойдут на устройство в Московской губернии санаторий и столовых.

## На съезде главполитпросвета просвета.

На съезде главполитпросвета Кравченко в докладе сообщил, что в текущем году устроены школы для малограмотных на

ВЦИКА 10000 пудов хлеба и денежные средства.

## К тракторной обработке земли.

Украинское общество «Сель помощь» весной приступает к тракторной обработке крестьянских земель.

## Пересмотр дела об убийстве Спиридонова.

27 ноября в Москве начался пересмотр дела об убийстве ра-

бочего корреспондента Спиридона Иогана. Происходит досрочное обвинение и свидетелей, открывающий новую картину дела.

## Крестьяне—польским коммунистам.

ХАРЬКОВ, 29 XI. Крестьяне местечка Мачево, Полтавского у., по собственной инициативе собрали в пользу заключенных польских коммунистов значительную сумму денег и 50 пудов хлеба.

## На конгрессе Коминтерна.

МОСКВА, 29. На заседании конгресса Коминтерна 29 ноября в присягах о Версальском мире Английский делегат Мерфи говорит, что II Интернационал стремится к паритетству Версальского мира, III Интернационал борется за его полное уничтожение.

Мелиор (Польша) указывает, что Польша является средством замещения империализма по борьбе с Советской Россией. Французский капитан оккупирует всю Польшу. Восточная Силезия, Данциг, Восточная Галиция и Вильнюс являются источниками бесконечных конфликтов.

Кониоли (Ирландия) указывает, что соглашение Ирландской крупной буржуазии с Ллойд-Джорджем привело к расколу, среди ирландских революционеров. Крестьяне, рабочие и мелкая буржуазия, однако, продолжают борьбу. Национальная борьба в Ирландии заключается в классовой.

По докладу Франца-Линдера (Австрия) указывает на уничтожение революционных завоеваний пролетариата в Австрии, конгресс единогласно принимает резолюцию, предлагающую бороться с империализмом и реакцией в международном масштабе.

## Сбор продналога.

На 20 ноября поступило со всей Советфердации, кроме Украины и Туркестана, 248000 пудов продналога. В прошлом году за тот же период собрано 80000 пуд.

## По Сибири.

## Для разрешения хозяйственных споров.

Президиум Сибирского управления Сибпромбюро утвердил проект арбитражной комиссии. Экономсовету предложено составить циркуляр по всем производственным Сибирьбюро учреждениям об обязательном обращении при всех возникающих спорах между губернскими хозяйственными органами и в губернскую арбитражную комиссию; при спорах между хозяйственными органами разных губерний или областных органов надлежит обращаться в арбитражную комиссию при Сибирьбюро.

## Свекло-сахарные совхозы.

Сибирьбюро признало необходимым в целях развития свекло-сахарной промышленности Сибири сохранить за собой свекло-сахарные совхозы Платовской и Павловской, с площадью земли около 10000 десятин. Предложено на означенных участках оборудовать свеклосахарные заводы.

Сибентрсозюз ходатайствует о сдаче в аренду этих совхозов для организации на них опытно-показательных хозяйств полевой и садово-огородной культуры и животноводства с расчетом, чтобы совхозы были доведены до состояния агрокультурных очагов, обслуживающих нужды сельского населения через кооперацию.

## В Сибирьбюро.

На заседании президиума Сибирьбюро рассматривался вопрос

## На Дальнем Востоке.

## Заявление японских властей.

Пекин, 27-11. Японские власти заявили, что русские беженцы из Владивостока, находящиеся в Корее, не могут дальше содействовать японским правительством и должны вернуться во Владивосток. Отлучено деткомиссии востока.

Нес满意的读者将被遣返，但根据其稿件在初版上发表的意愿，作者可以将其稿件寄回。如果作者希望在印刷时支付稿费，必须在稿件上写明。稿件必须用铅笔写在单面纸上，背面留出空间。

稿件将被接受，但仅限于一个月内。稿件的费用为每份200卢布，对于党的和专业组织，费用为120卢布。

## Орган Губисполкома и Губкома Р. К. П.

Адрес редакции и конторы: г. Барнаул, улица Короленко, 87 (верх, над типографией). Телефон редакции № 185, конторы № 156.

№ 276.

## Японский официоз.

Японский официоз «Джапан Таймс» пишет: «Японский министр обещал владимирским белогвардейцам покровительство, намереваясь отправить их в Северную Манчжурию. Однако, Чжан Цзо-Лин понял, что нельзя разрывать СССР и покро-

## Там, где власть капитала.

## В Италии.

Крупные пожертвования 12 миллионов марок.

## Проливия фашистов.

РИМ, 28-11. 27 ноября: Миланская полиция запретила социалистам устраивать собрания. Римская полиция запретила Лациарии прочесть доклад о задачах социализма. Разгромлена типография коммунистической газеты. Нескольким рабочим типографии избито.

## В Швеции.

## Рост безработицы.

СТОКГОЛЬМ, 27-11. Число безработных достигло 37.000 человек. 12.000 из получают единовременное пособие.

## В Польше.

## Судят коммунистов.

ВАРШАВА, 27-11. В Львове третий день слушается дело коммунистов во главе с депутатом Кругловским. Обвиняемый Вроссер заявил, что она не признает компетенции буржуазного суда. Гроссер с искренностью отказался отвечать на вопросы суда членов ЦК польской компартии.

## В Чехо-Словакии.

## Забастовка 40,000 рабочих.

ПРАГА. Забастовка 40,000 горно-рабочих Северной Чехии.

## Московская конференция разоружения.

## Прибытие делегаций.

МОСКВА. 2го декабря в Москве открывается конференция по разоружению. Пока прибыли делегации из Финляндии, Эстонии, Латвии, Литвы и Румынии. Завтра ожидается прибытие польской делегации.

## Литвинов о конференции.

В беседе с сотрудником Роста председатель советской делегации на Московскую конференцию по разоружению Литвинов сказал:

— Открывающаяся на днях в Москве конференция РСФСР и пяти других стран, в том числе и Румынии, представила предложение: 1) привести в порядок вооружения, чтобы германские контингенты готовились устроить рабочий кровавый бунт. Немецкие фашисты всячески используют свою организацию. Капиталисты жертвуют червонцами колоссальные суммы. Одни

эти конференции, задача которых — сократить до крайнего минимума вооруженные силы всех участвующих в конференции государств.

Мы с своей стороны склонны идти на максимальные уступки, чтобы доказать, что наше предложение не оправдано.

Результат конференции зависит от наших соседей, ибо мы настроены очень миролюбиво и готовы идти далеко по пути разоружения.

На результаты конференции будет влиять позиция Румыни, которая не ставит наше приглашение.

Московская конференция может стать пунктом европейского движения в пользу разоружения.

## Единение империалистов.

ВЕНЕ. 23 ноября. Румынская представительница Румыни. На Лозинской конференции Румыния будет защищать полевые интересы, в качестве представителей Польши.



# Маленький фельетон

На вокзале.

Пассажирам, в зале вокзала, было заявлено, что они могут начинать в помещении лишь в том случае, если будут есть обеды, ужинчики пить чай. В приятном случае их выгоняли из зала.

(Из местной хроники).

Ночь непогодой начинялась такую, какая обыкновенно бывает в театрах при представлении «Лира», когда он бродит без крова, выгнанный дочерью.

На вокзале томилося 70 пасажирских душ, унылых, тоскующих.

Им предстояло всю ночь есть и пить чай.

Так прямо и было заявлено: Или ешьте, или убрайтесь из зала.

20 душ, заглянув в тощие карманы, корешали сразу, что их выбросят вследствие трапезования, а потому ввалились пожитки и скрылись в темноте исчи.

50 душ, напротив, решились упражнить свои гастроэсомические свойства, насколько хватает выносливости желудка и растяжимости кишок. В 7 ч. изчера начали есть обед.

Темп жевания обеда показался буфетчику слишком быстрым, и он сделал сбывающим первое предсказание—удалить пердышки на вольный воздух.

Зажевали позже.

После обеда, в ударном порядке, «весь ужин».

Буфетчик благословенно глядел на нас.

О выгоне из зала уже не говорил.

Мы радались, и готовы были проявить усиленное рвение. С 8 ч до 10 ч пили чай.

Трое пострадали за сакком вязавшие часы—их удалили.

В понедельник 11-го буфетчик с нами перестал разговаривать, и мы порешали снова обедать.

Обед прошел удивительно. Буфетчик даже смеялся.

Чтобы не перекрывать дипломатии в нем, мы желили за обедом, в 12 ч. съели—

Ужин.

И. Т. д.

И. Т. л.

До 4 ч. ночи мы съели еще три обеда и два ужина.

В половине 5 го с сядки пассажиром сделалось дурно:

— Жалюк не кыльжал.

В 5 ч. у кого-то заболели почки.

Да, на почве страха письшилась кровь в начале «время» и на почве ужаждения буфетчику тронулись рассадником и начали желеть деревянные вещи.

А сдан кезметко съели пистолеты, за что и заплатил буфетчику 20 миллионов.

С оставшимися благодаруши.

Слово.

## Накануне требуется помощь пострадавшему району.

БОРЬБА С ПОСЛЕДСТВИЯМИ ГОЛОДА.

## Детская беспризорность.

Благополучие всякой страны тесно связано с благополучием подрастающего поколения. Дети—наше будущее. Чрез них, только через них все наши достижения. Но что мы видим? Или вернее, что не видим? Равнодушно слушая проклятия в битве с жизнью гибнущих людей—из-за них бы слышите ли братия, тихий плач и жалобы детей?

Если мы оглянемся на прошедшую годом голодом и настоящую тяжелые последствия его, увидим кошмарную, ужасную картину. Голод и его последствия участили и уносят сотни и тысячи маленьких жизней. Голодавший Поволжье отказывается от своих детям в куске хлеба и эта стромная масса маленьких беженцев, оторванных от родных семей, делилась в разные концы России в поисках куска хлеба. Дети гибнут от холода, голода и болезней; налицо реальная свалка беспомощных, которая калечит его душу и тело.

Остальное количество средств для выживания плана должно быть покрыто за счет специальных ассигнований Наркомата и за счет местных средств. Нужда, узкая предыдущих цифр, грандиозна. Стремясь к возможному лишь усилиям и нарикением всего населения Советской РСФСР.

Необходимо еще подуматься и поддержать за долю все начинания комиссий по борьбе с последствиями голода.

Все на борьбу с последствиями голода годим!

## КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО

### Неделя благоустройства.

На совещании инструкторского аппарата Губкомхоза 1 декабря решено следующую неделю 3—9 декабря посвятить ударной работе по устранению главнейших дефектов неблагоустройства пешеходной полосы, путем склонки льда и смысла ее пеком а также очистке дворов.

Главные инструкторы в начале недели собирают собрания квартальных старост и жителей, обходят дворы и жители дают определенные занятия, а в конце недели производят конт

## Губсоюз.

В Губсоюзе.

Устройство выставки. К пятому съезду Советов Алтгубернии, Губсоюзом привлечено для участия в устройстве выставки.

На выставке будут фигурировать отделы Сельскохозяйственного и Промышленного, а также и Коммерческого с подотделами заготовительным и торговым.

Открытие выставки будет 8 декабря в день Съезда Советов Алтгубернии.

## В Губсоюзе.

Альбом предпринимательской деятельности. Для составления альбома всех предпринимателей Г. С. Н. Х., находящихся в губерниях, Губсоюзом уже заключен договор с фотографом Гербачевым.

Фотографии будут копировать общий вид каждого предприятия в отдельности.

## По съездию Алтгубернии.

Задержка преступников. В начале ноября агентами Алтгубернизы задержано 14 преступников, обвиняемых в ограблении киберного обоза Тоболхинской Заготовки и ограблении на ст. Тоболе Акционерного магазина «Хабаровский».

Из познания выяснилось, что преступники были ограблены во 202 пуда пшеницы, что в результате было обратление со служащими и гаечниками.

Состоит наше требование, чтобы кормежки пошли на птицы на станицу. Три взвешены были связанные веревками, четвертый скрылся. Скрывшийся возвратил Плещаков впоследствии

# Два мира.

(Картина с натуры).

Клуб Губсовпаршколы.

Зал был занят.. Публика разношерстная, сдета по будничному. Тут—красноармейцы, рабочие, комсомольцы. Куреваты школы—дети погоды и погоды, оторванные от шагов и борьбы, приведшие сюда, чтобы на учиться понимать сущность переживаемого момента, суметь разобраться в началах политических наук, выковать прокламаторское миражозеряло, получать классовое самосознание.

Третий продолжительный звонок.. Тихо.. В рядах бессущима суета. Поднимается занавес.

На сцене—т. Сахнова рассказывает биографию великого революционера, творца коммунистического манифеста—Фридриха Энгельса.

Т. Заферман говорит о жизни и деятельности Энгельса и говорит выдержками из «Капитала».

Сто голосов варушими ташину криком: «Мы победим».

Необычайно радостное чувство наполнило все.

Живая картина.. На сцене полуимрак.. За столом сидят Ф. Энгельс.

Перед ним, с устремленным взором и подняв кверху закованные руки, стоят рабочий. Тысяча мыслей проносится в голове.

Занавес опускается.. Где то далеко-далеко запели «Дубинушки».. Сердце стучит учащенно, хочется кричать. Воображение рисует картины борьбы. Вот из-за вида удивленные киевляне в колонии, вот крестьяне бытого времени, бурлак тянет канат.

Снова отирается занавес.

Хор запел народные песни. Се-

ребреные голоса молодежи разуют слух.

Живая газета.. Революционный порыв, огромная энергия, энтузиазм. Мозг усиленно заработал, новую картину рисует воображение.

Вот гигант рабочий с молотом,

а рядом с ним, кричаясь на

коротких ножках, с круглыми

и пыльными—буржуй, поз, генерал и

кулак.

Нельзя ли это вместе мет-

той из клуба ЧОН?

## Рабочая молодежь—красноармейцу.

по докладу о «Неделе уюта красноармейца» постановлено отменять однодневный заработок для улучшения жизни в быту красноармейцев.

На общем собрании рабочей молодежи типографии Госиздата

показано, что в общих собраниях членов профсоюзов вынесены единодушные решения об отчислении для нужд Красной каштры однодневного заработка, единоличных пожертвований подопечным лицам и проч.

Так, члены профсоюза Рабочих из предприятий города Слесарно-механической мастерской, бани № 1, транспорта и Мехколма № 1 вынесли общее решение об отчислении в пользу Красной каштры однодневного заработка, единоличных пожертвований подопечным лицам и проч.

Так рабочая масса спешит на помощь красноармейцам, защищающим интересы рабочих и за воевания Великого Октября.

В этот помехи красноармейцам, в этом съезде—заног будущих побед рабочих, и крестьян.

Рабочий.

по докладу о «Неделе уюта красноармейца» постановлено отменять однодневный заработок для улучшения жизни в быту красноармейцев.

На съезде Советов Алтгубернии, Губсоюзом привлечено для участия в устройстве выставки.

На выставке будут фигурировать отделы Сельскохозяйственного и Промышленного, а также и Коммерческого с подотделами заготовительным и торговым.

Открытие выставки будет 8 декабря в день Съезда Советов Алтгубернии.

Приглашаем всех на выставку.

На выставке будут фигурировать отделы Сельскохозяйственного и Промышленного, а также и Коммерческого с подотделами заготовительным и торговым.

На выставке будут фигурировать отделы Сельскохозяйственного и Промышленного, а также и Коммерческого с подотделами заготовительным и торговым.

На выставке будут фигурировать отделы Сельскохозяйственного и Промышленного, а также и Коммерческого с подотделами заготовительным и торговым.

На выставке будут фигурировать отделы Сельскохозяйственного и Промышленного, а также и Коммерческого с подотделами заготовительным и торговым.

На выставке будут фигурировать отделы Сельскохозяйственного и Промышленного, а также и Коммерческого с подотделами заготовительным и торговым.

На выставке будут фигурировать отделы Сельскохозяйственного и Промышленного, а также и Коммерческого с подотделами заготовительным и торговым.

На выставке будут фигурировать отделы Сельскохозяйственного и Промышленного, а также и Коммерческого с подотделами заготовительным и торговым.

На выставке будут фигурировать отделы Сельскохозяйственного и Промышленного, а также и Коммерческого с подотделами заготовительным и торговым.

На выставке будут фигурировать отделы Сельскохозяйственного и Промышленного, а также и Коммерческого с подотделами заготовительным и торговым.

На выставке будут фигурировать отделы Сельскохозяйственного и Промышленного, а также и Коммерческого с подотделами заготовительным и торговым.

На выставке будут фигурировать отделы Сельскохозяйственного и Промышленного, а также и Коммерческого с подотделами заготовительным и торговым.

На выставке будут фигурировать отделы Сельскохозяйственного и Промышленного, а также и Коммерческого с подотделами заготовительным и торговым.

На выставке будут фигурировать отделы Сельскохозяйственного и Промышленного, а также и Коммерческого с подотделами заготовительным и торговым.

На выставке будут фигурировать отделы Сельскохозяйственного и Промышленного, а также и Коммерческого с подотделами заготовительным и торговым.

На выставке будут фигурировать отделы Сельскохозяйственного и Промышленного, а также и Коммерческого с подотделами заготовительным и торговым.

На выставке будут фигурировать отделы Сельскохозяйственного и Промышленного, а также и Коммерческого с подотделами заготовительным и торговым.

На выставке будут фигурировать отделы Сельскохозяйственного и Промышленного, а также и Коммерческого с подотделами заготовительным и торговым.

На выставке будут фигурировать отделы Сельскохозяйственного и Промышленного, а также и Коммерческого с подотделами заготовительным и торговым.

На выставке будут фигурировать отделы Сельскохозяйственного и Промышленного, а также и Коммерческого с подотделами заготовительным и торговым.

На выставке будут фигурировать отделы Сельскохозяйственного и Промышленного, а также и Коммерческого с подотделами заготовительным и торговым.

## ОФИЦИАЛЬНЫЙ ОТДЕЛ.

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 10

Алтайского Губернского Отдела Коммунального Хозяйства по жилищному вопросу.

80 ноября 1922 года.

В изменение постановления Алтгубкомхоза, от 8го июля—22г., опубликованного в газете "Красный Алтай" № 156, на основании постановления Совета Народных Комиссаров, от 20-го апреля 1922 г., и в дополнение к постановлению Алтгубкомхоза от 12-го июля № 12, "Красный Алтай" № 156, за жилье и другие помещения, Коммунального Хозяйства устанавливается следующая квартичная плата:

1) Рабочие и служащие государственных учреждений и предприниматели, учащиеся государственных учебных заведений, рабочие и служащие частных предприятий, члены семейств красноармейцев, состоящие на его ведомости,плачиваются квартирную плату, в размере установленном в применении выше постановлением Алтгубкомхоза от 12-го июля № 12.

2) Прочие граждане, а также категории граждан, указанные выше, если сами они члены их семей, кроме жалованья по основной службе имеют иные источники доходов, уплачиваются за каждую кубическую единицу стоянки по вышесказанному:

а) в подземных помещениях . . . . . 15 коп. золотом  
б) в полуподземных и кварт. избыточно-ссыпных . . . . . 28 " "  
в) в остальных квартирах . . . . . 30 " "  
г) за немилые и полстакановые издерги. нестор . . . . . 10 " "

3) Государственные учреждения и предприятия за помещения под хранением уплачиваются размеры, указанные в том же постановлении Алтгубкомхоза от 12-го июля № 12.

4) Государственные учреждения и предприятия, Профсоюзы и Народительские Кооперативы рабочих и служащих за помещения, занимаемые под торговлю промышленными изделиями и складами, уплачиваются согласно тарифа минимум, установленного Губзаготом 11-го марта 1922 г. при условии использования их лишь для выработки распределения.

5) Прочие учреждения, организации граждане за помещения занимаемые под торговлю промышленными изделиями и складами, а также и организации указанные в пункте 4 но при использовании их для жилых целей чем указано в пункте 4 уплачиваются арендная плата по соглашению, но не ниже тарифа минимум или по цене определяющейся на торгах.

6) Во всех случаях выплаты арендной платы, определяемой в золотом выражении, уплата производится советскими денежными знаками по курсу Котировального Комиссии в день уплаты, или согласно условиям договора.

7) Плата за помещения сдаваемые в аренду учреждениям, предпринимателям, коллектарам и отдельным лицам, арендная плата вносится непосредственно в сроки указанные в договорах.

8) Плата за помещения, взимаемые без договоров высокий усадебными старостами или уполномоченными коллективами сразу за все жилье и другие помещения всего домовладения в Жилищном отделе Коммунального Хозяйства (ул. Льва Толстого № 26, комната № 7), за каждый промежуточный месяц не позднее 7го числа следующего месяца.

БРИМЧАНИЕ: Плата может взыскиваться также особым образом, если тяжелые жильцы на дом, но отсутствие их не снимает с квартироиздателя обязанности внести плату непосредственно в Жилищный отдел в установленный срок.

## Объявления.

## ДЕНЬ РОЗЫГРЫША

— Губернск. Транспортной Лотереи Аллегри —  
— Помощь Детям и Прогрессию —

## НАЗНАЧАЕТСЯ

на воскресенье, 10 декабря, в помещении Кино-театра "Новый Мир".

Всем лицам и организациям, у которых имеются билеты для продажи, предлагается сдать их до 5 декабря туда, откуда ими билеты получены.

Не сдавшие будут привлечены к ответственности. Билеты продаются до 8 декабря в кассах Госиздата и на ярмарке.

Губтройка.

Утеряны документы, из них паспорт № 8-надпись в подтверждении и Шевченко Александра Владимировна, выданы Екатеринбургской Губернским инстанцией. № 486

— Отделу Землемерия и Животного Губернаторства ТРЕБУЮТСЯ ОБЫЧНЫЕ ВУХГАЛЬТЕРЫ на договорных условиях бородатые Финнет.

Шищущая машина «УДИРДУ» продается Адрес: г. Барнаул, Боровая 132 Механический мастерский. № 2466

Продается оружие 9-9 арши, и усадьба в центре города деревня Большая Олонецкая ул. № 5. № 2489

— Утерянное удостоверение с фотографией, правдоподобная карточка и справка о дате права на беспилотный проезд до ст. Ишим, выдана из 5го Линейного отдела на имя Всем Николаевны Дектеревой.

Счетовод с пятилетним стажем в членстве: счетовед, управляющий, демпционный, секретарь. Мало-Олонецкая, № 17, спросить Еремину.

Продается шкафы, стулья, столы ленберные и простые. Барнаульский нефтесклад у заводящего складом. № 2479

Продается буфет дубовый, часы стеклянные шкатулки кашница, столовый ящик и разная домашняя посуда, Павловская, № 165. № 2462

Франко Боровье соляные промысла, находящиеся близ села Восточки, Славгородского Уезда. Водичка народов на полу-ченне соли производится в г. Барнаул, в Алтайгороде, ул. Льва Толстого, № 42, в Бийске—в Уторге, Советская ул., Ульяновском, на с. Рубцовка, Алт. Желдороги, Ульяновском, и непосредственно на Барссырском и т.д. № 2292

ОБЪЯВЛЕНИЕ.  
СОЛЬ ПРОДАЕТСЯ ПО 250 руб. за цнт. в

Франко Боровье соляные промысла, находящиеся близ села Восточки, Славгородского Уезда. Водичка народов на полу-ченне соли производится в г. Барнаул, в Алтайгороде, ул. Льва Толстого, № 42, в Бийске—в Уторге, Советская ул., Ульяновском, на с. Рубцовка, Алт. Желдороги, Ульяновском, и непосредственно на Барссырском и т.д. № 2292

## АЛПАЙТОРГ

Имеет всегда в продаже след. товары местного производства:

Выделанные кожи всех сортов, Памы, шубы, Кожевенная обувь, Сапожный и ботиночный товар, Окисное стекло, Стеклянные изделия, Мыло ядовое, полундровое и Кисевое, Запасные части в сельско-хозяйственных машинам.

Первичным Кооперативным кредит и склады с оптовых цен Фабрикаты доброкачественные, ЦЕНЫ ВНЕ КОНКУРЕНЦИИ, ПРОДАЖА БЕЗ ПОСРДНИКОВ, НЕПОСРЕДСТВЕННО ПОКУПАТЕЛЮ.

Товары продаются со складов Пайторга в г. Барнаул: угол улицы Льва Толстого и Соборного переулка, Мучная площадь бывш. Светневский Корпус, Мало-Тобольская дом бывш. Даматина и в отделениях Пайторга: в г. Бийске, с. Рубцовском, Поспелихе, Алейской, Учалистани, а также непосредственно с фабрик и заводов.

Кроме товаров местного производства, имеются товары Центра:

Мануфактура, Железо разное, Бакалея, Сдобянные товары.

Продажа производится оптом и в розницу на денежные знаки и в порядке товарообмена.

Р.В.Ц. г. Барнаул № 314.

9) При вынесе квартальной платы обязательством представляется расчет по фонду квартирантской Жилищной п/отделом. Владелец может не платить таможни.

10) Неуплаченные в срок, сверх пречитающейся платы вносят пени: за первые 15 дней 25%, свыше 15 дней 50% от используемой суммы.

11) Просрочка в уплате квартальной платы свыше трех месяцев вызывает возбуждение иска через Нарсуд и требование о выселении из занимаемого помещения.

Заводгубкомхозом Илюкович.

Зав. Жилищным п/отд. Крюков.

2498

Барнауль—Алтайгородская Государственная

Редактор Н. Зоблич.

Записавшиеся в ХОР и регентский класс—

регентско-хоровой группы—

приглашаются зарегистрироваться, внести плату и приступить к занятиям.

Занятия, по обучению и технике регентско-хорового дела—по средам и пятницам, с 5-ти до 8-ти час. вечера.

Занять продолжается, с 3—6 час. ежедневно ул. Короленко (Томская) дом № 40, внизу.

С. ШАРОНОВ.

## Барнаульская мельница № 4

(бывшая Козлова)

АЛТАЙСКОГО МЕЛЬГУБПРОДА

г. Барнаул, берег р. Оби, телефон № 188

после капитального ремонта всего оборудования производит обмен ЧАСТНОГО ЗЕРНА на обойно-валцевую муку, в НЕОГРАНИЧЕННОМ КОЛИЧЕСТВЕ.

МУКА—ВЫСОКОГО КАЧЕСТВА, ОБМЕН БЕЗ ЗАДЕРЖЕКИ,

Зав. Мельницей Загорских.

Бухгалтер Александров.

2481

## ОБЪЯВЛЕНИЕ.

6 декабря, в 12 часов дня, в помещении Губзагота (Б. Олонская, 7) назначаются торги на ремонт 2-х домов во Б. Олонской, № 24 и 26.

Желающие торговаться должны заявить подать в закрытом пакете с надписью: "к торгу 6 декабря на ремонт жилых домов № 24 и 26, по Б. Олонской".

Заявления должны быть означены гербом с представлением взятки Финансета Губздогота во внесение залога в 10% об авансированной в торги суммы.

Сметы можно обновлять в часы заседания—в Техническо-Строительной Секции Губздогота.

Начгубзагота Макаров.

Зав. Техническо-Строительной

Сергей Инженер Иванов. 2500

## МАГАЗИН АЛТГУБСОЮЗА

(Мало-Тобольская ул., бывший магазин В. Д. СУХОВА)

## ИМЕЕТ В ПРОДАЖЕ

На советские денежные знаки вновь полученные товары

## В БОЛЬШОМ ВЫБОРЕ:

ГОТОВОЕ ПЛАТЬЕ

БАКАЛЕННЫЕ

Черные полуушубки

пиджаки

бордюты:

мужские, женские и детские.

ОБУВЬ

Ботинки мужские

детские

Божевесный тесар

В большом выборе ассортимент ГАЛАНТЕРЕННЫХ товаров и ЖЕЛЕЗНО-СКОБЯНЫХ изделий.

МАГАЗИН ОТКРЫТ с 8 час. утра до 4-х час. дня. 2404

## ТАКСЫ

за телефонное сообщение и особые услуги на телефонных сетях Алтайского Губотефа с 1 ноября 1922 года.

## 1. Первая категория.

С телефонов на квартирах ответработников, получающих кредиты из государственного фонда.

10.000

## 2. Вторая категория.

С телефонов в государственных учреждениях, получающих средства из государственного фонда.

20.000

## 3. Третья категория.

а) С телефонов в учреждениях и предприятиях, скончавших на хораскете . . . . .

30.000

б) С телефонов в профессиональных организациях . . . . .

15.000

в) С телефонов лиц, занимающихся своей профессией и вообще в частных лицах и предприятиях . . . . .

30.000

## 4. Четвертая категория.

С телефонов в общественных местах: гостиницах, ресторанах, клубах, магазинах, аптеках, кафе, театрах, вокзалах, банках и др. . . . .

50.000

## 5. Соединительные линии.

а) С учреждений, получающих средства из государственного бюджета . . . . .

50.000

б) С прочих учреждений и предприятий, состоящих на хораскете . . . . .

60.000

## 6. Проведена частной линии (непосредственного сообщения).

а) С учреждений, получающих средства из государственного фонда . . . . .

50.000